

РЕЦЕНЗІЯ

на кваліфікаційну роботу за освітнім ступенем бакалавр
студентки 741 групи природничо-географічного факультету
Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка

Логвин Ганни Олександрівни

«МЕТОДИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-ЦИФРОВОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ НА УРОКАХ ГЕОГРАФІЇ»

Рецензована робота є актуальною зважаючи на формування інформаційно-цифрової компетентності особливо в процесі дистанційного навчання.

У відповідності до поставленої мети і завдань рецензована робота складається з вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел. Перший розділ присвячений розкриттю наукових засад формування інформаційно-цифрової компетентності. У другому розділі розглядаються особливості використання ІКТ при формуванні інформаційно-цифрової компетентності на уроках географії. У третьому розділі наводяться приклади використання ІКТ засобів на уроках географії в умовах дистанційної освіти, а саме фрагменти онлайн уроків в темах: «Географічне положення Африки» 7 клас, «Японія» 10 клас, «Італія» 10 клас, «Мінеральні ресурси. Видобування вугілля, нафти і природного газу в світі» 9 клас.

Позитивним моментом є те, що Логвин Г.О. було запропоновано ряд класифікацій, а саме: за способом реалізації в інформаційних системах; за ступенем охоплення завдань управління; за класом реалізованих технологій; за типом користувацького інтерфейса; за способом побудови мереж; за предметними областями обслуговування. Також в роботі розглядається особливості формування ІКТ на уроках географії в умовах дистанційного навчання.

Разом з тим, кваліфікаційна робота містить певні недоліки, пов'язані із формулюванням дефініції інформаційно-цифрової компетентності.

Незважаючи на зауваження, рецензована кваліфікаційна робота Логвин Г.О. відповідає вимогам державних стандартів та може бути допущена до захисту і заслуговує на позитивну оцінку за умови відповідного захисту, а її автор – на присвоєння освітнього ступеня бакалавра за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія).

Рецензент:

кандидат педагогічних наук, ст. викладач
кафедри загальної та регіональної географії
СумДПУ імені А. С. Макаренка



Король О.М.